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Посолка ЄС висловила бачення, як має
закінчитися війна в Україні
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Ситуація на фронті демонструє, що РФ не здатна побороти Сили оборони
України на полі бою.

Дипломатка наголосила, що Москва має зрозуміти, що настав час завершити війну / колаж УНІАН, фото
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Посолка Європейського Союзу в Україні Катаріна Матернова наголошує, що настав час,

аби Росія відмовилась від війни, і погодилась припинити бойові дії. Про це дипломатка

повідомила у соціальній мережі Facebook.

Як заважила Матернова, Україна в останні місяці відчутно посилила свої атаки на військові

цілі в глибокому тилу російської території. Зокрема, з надією змінити розрахунки Путіна у
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ВІДЕО ДНЯ

Яким може бути завершення війни - останні прогнози

війні, Україна у ніч з 16 на 17 травня Україна здійснила одну з найбільш атак на Москву. 

"Росія не здатна взяти гору над Україною на полі бою. У неї вичерпуються солдати,

мотивація і стійкість. І оскільки вона програє на лінії фронту, вона посилює свої атаки на

цивільних", - відзначила дипломатка.

Як приклад, вона звернула увагу, що лише минулої ночі Росія запустила 14 балістичних і 8

крилатих ракет, а також 524 дрони проти України. 

"Росія втрачає імпульс. Україна починає сильно чинити опір. Москва врешті-решт має

зрозуміти, що настав час завершити цю війну. Але не на умовах, продиктованих Кремлем.

А на умовах, які обидві сторони можуть прийняти. Росіє, чи ви вже це розумієте?", -

наголосила Матернова. 

Як повідомляв УНІАН, аналітики видання The Washington Post пов’язують заяву Путіна про

те, що війна в Україні "наближається до завершення" не з готовністю Кремля до миру, а зі

зростаючим внутрішнім тиском на російську владу.

Як вважає керівник зовнішньої розвідки Естонії Каупо Розін, ініціатор війни Володимир

Путін має мало хороших варіантів в Україні, оскільки його збройні сили не можуть суттєво

просунутися на полі бою, тоді як західні санкції виснажують його ресурси.

Аналітики найбільшого банку США JPMorgan Chase вважають, що війна в Україні

завершиться, найімовірніше, за сценарієм, схожим на умови миру між СРСР і Фінляндією

за підсумками Другої світової війни.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Однаке експерт з питань Росії та історик Маттіас Уль вважає, що не варто чекати на скоре

завершення війни, бо бойові дії можуть перейти у нескінченну війну дронів.

У травні РФ може здійснити понад 7000 запусків ударних дронів по Україні, - OSINT-

аналітик

Україна "знайшла ключик" до російської ППО, що прикриває Москву, - експерт

Путін летить до Пекіна: Китай уникає теми війни в Україні

мирні переговори Україна Росія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .
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